
Анализ анкетирования учащихся с 3 - 10 классы 

по  организации школьного питания 
 

20 сентября 2022 года в МБОУ «Инякинская СОШ» проводился опрос по 

организации школьного питания  учащихся школы. В анкетировании 

принимали участие обучающиеся с 3 по 10 классы, всего 49 учащихся. По 

результатам опросы были получены следующие результаты. 

 

 
 

 
1.Завтракаешь ли ты дома?  
 а) да – 73% 

 б) иногда-18% 

 в) никогда- 9% 

 

2. Завтракаешь ли ты в школьной столовой? 
а)  да – 100% 

б) нет 

 

3. Съедаешь  ли ты завтрак в школе? 

а) да – 100% 

б) нет  

в) почему?__________________________________________________________________ 

  

4. Что  чаще всего дают на завтрак? 

а) булка – 71% 

б) чай – 20% 

в) каша – 9% 

г) другое _____________________________________________________________________ 
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 5. Какое блюдо ты хотел (а) бы получить на завтрак? 

а)  сырники – 24% 

б)  оладьи – 76% 

в) другое _____________________________________________________________________ 

  

6. Обедаешь ли ты в школе? 

а)  да – 24% 

б)  нет  - 76% 

  

7. Если нет, то по какой причине 
а)  нет денег (дорого) 

б)  невкусно 

в) не успеваю 

г) потому, что готовят нелюбимую мной пищу 

д) другие причины – 76% (не отношусь к льготным категориям) 

 

8. Что ты предпочитаешь? 

а)  комплексный обед – 16% 

б)  первые блюда (суп)- 4% 

в)  вторые блюда – 39% 

г)   выпечка – 8% 

д)  напиток +выпечка – 33% 

 

 

9. Устраивает ли тебя школьное питание? 

а)  да -90% 

б)  нет – 10% 

  

10. Считаешь ли ты меню разнообразным? 

а)  да – 90% 

б)  нет – 10% 

 

11. Хватает ли тебе выданной порции? 

а)  да – 82% 

б)  нет – 18% 

   

12. Ты доволен культурой обслуживания в столовой? 

а)  да – 100% 

б)  нет  

  

13. Удовлетворяет ли тебя отношение персонала? 

а)  да – 98% 

б)  нет – 2% 

  

14.Что тебе нравится кушать в школьной столовой? 

Картофельное пюре с котлетой – 25% 

Макароны с сыром – 75% 

 

15.Что тебе не нравится кушать в школьной столовой? 
Каша гречневая рассыпчатая – 13% 

Молочная каша – 25% 



Рыба запеченная с овощами – 62%

 
16.Твои пожелания по вопросу организации питания в школе 
Больше выпечки – 25% 

Больше разнообразных соков – 75% 

 

17. Оцени работу школьной столовой по шкале от 1 до 5   

«5» - 65% 

«4» - 22% 

«3» - 6% 

«2» - 6 % 

 

И.о. директора                       /Ерашова Ю.В./ 
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